《航空材料学报》投稿须知

1 征稿范围 
   本刊仅刊登国内外未公开发表过的具有应用前景的航空航天材料的综述和研究论文。来稿应具有创新性、观点明确、逻辑清晰、数据可靠、文字精炼流畅。 
2 投稿约定及说明 
  （1）上传电子稿件应为WORD（*.doc）文档，最大不超过10M，大于10M的文档无法上传，请务必压缩。 
   （2）本刊不收取审稿费，但对刊登的稿件收取发表费（250元/页，彩图费用另计），在录用通知中通知作者交付发表费的具体信息。论文发表后，支付一定数量的稿酬（包括提供给各检索机构的稿酬），并赠送当期学报。 
  （3）获得省部级以上基金资助的项目，请注明基金类别和基金号，基金号也可录入到Acknowledgement项目中。 
3 论文书写注意事项及相关要求 
3.1摘要 
摘要为论文耳目，其内容应为文章的核心精华。它独立于正文而存在，应准确、具体、完整地概括原文的创新之处。中文摘要以200～400字为宜，英文摘要不少于200 words,不拘于中文摘要的直译，但应意义完整内容较中文摘要更为翔实。 
编写注意事项： 
  （1）研究论文摘要需包含研究的问题、过程和方法、结果或结论三部分内容。通常直接指明研究问题不需要背景信息，如需介绍背景信息以不超过一行文字为宜，过程和方法应尽量详细陈述，结果或结论应明确列出。 
  （2）综述论文摘要应对文章所述内容的核心思想进行简明归纳，如研究现状的具体情况、未来发展的具体趋势等。 
  （3）摘要叙述要完整，清楚，简洁明了。英文摘要尽量用短句子并同时句型尽量不单调，用过去时态叙述作者工作，现在时态叙述作者结论。 
  （4）摘要中最好不要出现类似“本研究是对过去工作改进”等词语。同时也不必谈及未来计划和对什么工作有意义。 
3.2 引言 
   研究论文的引言（前言）部分以500～1000字为宜。引言部分应包含研究背景、国内外研究进展及存在的不足、本工作的研究内容三部分。研究进展应为最新进展、引用文献应包括国内外的文献（最好不进行二次引用）、中英文参考文献数量应不少于15篇。 
3.3参考文献 
参考文献应是文中直接引用的公开出版物，且在文中引用出应“[文献序号（右上角标）]”顺序标注。参考文献格式可参考《论文格式要求》。 
3.4 关键词 
   关键词以3~5为宜，最多不超过7个。关键词应能代表论文的核心内容。 
4 其他约定及说明 
（1）作者请自留底稿。正常情况审稿周期为三个月，可在线查询稿件处理进程，如逾期可打电话（010）62496277查询。未录用稿件，只通知退稿。 
（2）论文从入库到出版的平均周期为6到8个月，因审稿速度、作者的修改速度都会对发表周期产生影响，每篇文章的出版周期差异较大。 
（3）稿件在投本刊前请在原单位完成保密审查等手续。 
（4）投稿作者须遵守学术规范和准则，切勿一稿多投，并杜绝抄袭、剽窃等学术不端行为；作者须遵守有关保密原则，来稿不涉及国家政治、经济及技术秘密。若发现作者来稿未遵守学术规范和准则的情况，本刊将对稿件进行退稿处理，两年内不再接收此作者的稿件，并通知所在单位。 
（5）作者署名及署名顺序在签署《作者声明》后，不得擅自改动。如需改动，需要所有作者签同意书后，编辑部可同意更改。 
（6）编辑对来稿有文字修改权，做编辑意义上的增删加工。校对稿经作者校对刊出后文责自负（包括政治、学术、保密等）。 
（7）论文发表后，版权即属编辑部所有，其中包括上网的版权及提供给国内外数据库，检索机构（包括印刷版、光盘版、网络版）的权利。稿酬在论文发表后一并支付。 
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